

KIADJA:
FELGYŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Felgyő, Széchenyi út 1.
TELEFON/FAX: 06-63/580-061
FELELŐS KIADÓ:
HORVÁTH LAJOS
POLGÁRMESTER

Kiadványunkat honlapunkról is letöltheti .pdf formátumban már a nyomtatott lap megjelenése előtt.

TOVÁBBI HÍREINK:

ÉVZÁRÓ, BALLAGÁS ÉS CSALÁDI NAP AZ ÓVODÁBAN

A 2011/12-se tanév évzáró ünnepélyére vártuk a kedves vendégeket június 9-én.

Folytatás a 2. oldalon

"ÜRES A FÉSZEK"

2012. június 16-án utoljára szólalt meg iskolánkban a csengőszó, ami nemcsak a 2011/2012. tanév végét jelentette.

Folytatás a 4. oldalon

TISZTELT TANYASI INGATLAN TULAJDONOSOK

2012. július 2.-án hatályba lépett a 62/2012. (VI. 29.) VM rendelet, amely alapján támogatás vehető igénybe.

Folytatás a 6. oldalon

Harcsa és a felgyői horgászok

Történet június hónapban játszódik este tíz órai tájban. Kistelepülésünk horgászparadicsomokban bővelkedik



melyekben rövid bicajozás után már áztathatjuk is a zsinórt. A vendégszeretet pedig maximális. De a mi horgászaink is mint a többi folyamatosan tesztelik a környékbeli horgásztavakat és így esett meg, hogy Varga Sándor neves és elismert horgászunk Csanyteleki Megyesi tavon rekord méretű harcsát fogott a helybeli horgászaink nem kis irigységére. A kapitális méretű harcsát fél óra ádáz küzdelemben sikerült kifárasztani és partra emelni. A

harcsa 47 kg-os súlyához párosult a

193 cm- hossz amely nagyobb az átlag felgyői horgászoknál. Ehhez a harcsához szerintem mindenki megemelheti a kalapját. Képek és szemtanúk bizonyítják, hogy a harcsa valódi. Ekkora halmak a hites feleségnek is elállhatott a lélegzete és gondolom nagyon megörült a méretes bajszos zsákmánynak. Az egyik vendéglátó egységünkben a sárgaságban szenvedő pecásokkal értékeltük ki a nagy fogást. Egyesek szerint nincs is ekkora harcsa. Ifjabbik Szabó Illés utólag fejezte ki sajnálatát, hogy nem tudott segédkezni pedig a felesége biztosan elengedte volna. Volt olyan aki tudja, hogy hol lehet ekkora harcsát venni. Szatmári Úr megemléltette, hogy ez a hal az Ő nevéhez is fűződhetne, de most Varga Sanyit fogadta kegyeibe Fortuna asszony. Gyenes Csaba szerint a jó csali volt a siker titka, melyhez Ő is hozzájárult. A sárgaságnak pedig Mrava Zoli adott igazi színt mert Ő ott volt és segített a méretes harcsa feldolgozásában. A kiértékeléseket végighallgatva ez egy igazi csapat munka volt, és mindenki sporthorgászhoz méltóan gratulált a fogáshoz..

Gratulálok és további sikeres horgászatot!

Horváth Lajos polgármester

Évzáró, ballagás és családi nap az óvodában.

A 2011/12-se tanév évzáró ünnepélyére vártuk a kedves vendégeket június 9-én.

Hagyományunktól eltérően a szülők kérésére ebben az évben nem az iskolában zajlott a ballagás, hanem az óvoda udvarán vettek búcsút a kedves kis helytől a második otthonuktól a ballagó óvodások.

Az intézményvezető búcsúztató beszédében elköszönt a ballagó óvodásoktól és a munkánkat segítő nagycsoportos anyukáktól, akiknek aranyérmeket adományoztunk a sok éves segítő munkájukat megköszönve.

Sokat tettek ezek a szülők azért, hogy gyermekeink jól érezzék magukat az óvodánkban. Ezúton is köszönjük a több éves segítő munkájukat. Természetesen meg kell köszönni azoknak a szülőknek is az önzetlen segítségét, akik ebben az évben nem kaptak aranyérmeket, segítségükre a következő tanévben is számítunk.

Az óvodáscsoport esernyős táncával kezdődött a műsor, amit Gombosné Szilágyi Erzsébet tanított meg a gyermekekkel. Aranyos kis tavaszi jelenetet adtak elő a kicsik, majd az Egérkaland és a Száz liba egy sorban, című mesedramatizálást láthatták a kedves nézők melyben az óvoda valamennyi gyermeke szerepelt. Nagyon tetszett a kedves közönségnek az előadás, de a gyerekek is nagyon élvezték, hogy szerepeltek. Ezután következett a ballagás. Hét nagycsoportos gyermekünk volt ebben a tanévben. Sajnos egy ballagó gyermeket nem hozott el az anyukája ezért hatan vettek búcsút tőlünk, óvodai dolgozóktól, kisebb társaiktól és az óvodától.

A kicsik és a középső csoportosok búcsúztató versét követően megkapták a ballagók a tarisznyájukat, majd ők is elköszöntek a kis verseikkel, dalaikkal az óvodától. Ügyesen, bátran kiálltak a mikrofon elé elmondani a verseket és a dalaikat. Büszkék lehetünk rájuk, remélem, megállják a helyüket majd az

iskolában is. Nagyon sok örömet és szép perceket szereztek ezek a gyerekek az évek során nekünk. Ilyenkor, amikor ilyen szépen szerepelnek, elgondolkozunk azon, hogy érdemes volt minden percet úgy eltölteni a gyermekekkel, ahogy az elmúlt évek során igyekeztünk tenni, hogy mindenki jól érezze magát, gyermek és felnőtt egyaránt!

A ballagó versek után következett a ballagási műsor legmeghatóbb része. A „Mesevilág” című zenére a kis, és középső csoportosok elköszöntek a ballagóktól, majd az iskolába menő gyerekek búcsúztak egyenként az óvodában velük foglalkozó valamennyi felnőttől, a konyhai dolgozóktól.

Nagyon megható volt, ahogy a nagycsoportosok megölelték és egy egy puszival, elbúcsúztak azoktól, a felnőttektől is, akik egész évben a különórákon is foglalkoztak velük, és akik őket nagyon szerették, és akiket

ők is szerettek.



Mi óvó nénik azt gondoltuk, hogy ezzel véget is ért a ballagás, következhet a virágátadás, amikor

számunkra nagy

meglepetéssel álltak elő a nagycsoportos anyukák. A Bon bon együttes szép dalát az „Örökre a szívedben”c dalt énekelte Farsang Szandisa és Farsang Lívია.

A szülők velük együtt énekeltek és a dal végére a búcsúzó gyermekek is odaálltak az anyukájuk mellé majd a magasba engedtek egy egy színes lufit. Ez az elszálló színes lufi emlékeztessen mindenkit az elmúlt 4 év legszebb pillanataira! Szem nem maradt szárazon!

KÖSZÖNJÜK a Szülőknek!

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 3. oldalról

A ballagás utáni hétvégén megtartottuk az immár hagyománnyá vált "Családi délutánunkat" az óvodában

A szülők a hét folyamán szorgosan készülődtek, hozták a főzéshez való dolgokat, savanyúságot,



a gyerekeknek való csemegéket, süteményeket, szörpöket, jégkrémet, bodzaszörpöt, stb

Pénteken délben siettek a

gyerekek elaludni, mert tudták, hogy ébresztő után jönnek az anyukák és „buli” lesz az oviban.

Az anyukák már kora délután jöttek, mert segítettek krumplit, hagymát pucolni, kolbász darabolni, udvart díszíteni. 3 órára megérkeztek a vendégek is, kezdődhetett a Családi délután.

Elsőként Kátai Judit Tanárnő aerobik csapata tartott nagyon szép bemutatót, amit mindenki csodálattal nézett.

Köszönjük!



Ezután az óvoda előtti parkolóban levő KRESZ pályán kerékpározhattak az ügyesebb és bátrabb ovisok. Ezt a pályát a Csongrádi Rendőrkapitányság dolgozói állították fel, amit ezúton is köszönünk!

Kerékpározás után kipróbálhatták a gyerekek a rendőrautót, beülhettek, a mikrofonba beszélhettek, sőt még a szirénát is bekapcsolták egy kicsit.

Az óvoda előtti hűvösebb részen „kutymorgó” simogatás volt. A rendőrök elhoztak magukkal egy nyomozókutyát, „akit” meg lehetett simogatni. Sokan megszeretgették a kutyust.

Az óvoda előtti hűvösebb részen „kutymorgó” simogatás volt. A rendőrök elhoztak magukkal egy nyomozókutyát, „akit” meg lehetett simogatni. Sokan megszeretgették a kutyust.

Ezt követően közös játék volt az óvoda udvarán a szülőknek és gyerekeknek. Többféle sorverseny volt, ahol szülők vitték gyermeküket a hátukon, majd vízfordítás volt egyik üvegből a másikba kellett áthordani a vizet, majd kanállal kellett pinpong labdát vinni, azután lufi fújó verseny volt, majd az anyukák ismerték fel az elrejtőzött gyermekek hangját, végül a gyerekek is felismerték az anyukájuk hangját a parván mögött. A játék végén kötélhúzó verseny volt. Jót játszottunk, sokat szaladgáltunk, jól meg is éhezünk!

A játék végére meg is főtt a nagy bográc kolbászos paprikás krumpli, amit Dóczi Sándor főzött. Finom volt és bőséges, köszönjük a munkáját!



A finom ételhez való kenyeret Horváth Lajos polgármester Úrtól kapta az óvoda. Köszönjük a támogatását.

Az étel elfogyasztása után kora estig beszélgettünk az óvoda udvarán a szülőkkel. Jó volt így együtt lenni közvetlen hangulatban, remélem mindenki, jól érezte magát!

Mindenkinek szeretném megköszönni a támogatását, nevek felsorolása nélkül, aki valamilyen módon hozzájárult a családi délután lebonyolításához, főzéshez való hozzávalókkal, a gyermekeknek való csemegékkal, vagy a segítő kétékezi munkájával.

Remélem, hogy sok ilyen vidám délutánt tölthetünk még együtt!

Dóczi Sándorné

**Segélyhívó telefonszámok,
melyek éjjel-nappal
hívhatóak!**

**A területen szolgálatot teljesítő
rendőrök:**

06-20/434-3196

Rendőrség: 107

Csongrádi Rendőrkapitányság ügyelet:

06-63/571-510

Felgyő Község körzeti megbízott:

06-20/312-9988

Felgyői Polgárórség:

**06-20/662 5185, 06-20/662-5182,
06-20/492-4222**

Mentők: 104

Csongrád Mentőállomás/Orvosi ügyelet:

06-63/481-104

Tűzoltóság: 105

Csongrád Tűzoltóság: 06-63/571-265

Központi segélyhívó: 112

**Szükség esetén kitartóan,
folyamatosan próbáljanak
elérni bennünket!!!**

Felgyői Polgárőr Egyesület

„Üres a fészek”

2012. június 16-án utoljára szólalt meg iskolánkban a csengőszó, ami nemcsak a 2011/2012. tanév végét jelentette, hanem a búcsúzó nyolcadik osztályosaink számára az utolsó „becsengetés” volt. Az idei tanévben 16



végzős diákunktól kellett megválnunk.

A ballagás olyan ünnep, amelyben egyszerre van jelen az emlékezés és a búcsú, az útra hívás és az új iránti kíváncsiság. A megérkezésig azonban sok nehézségen kell keresztülverekedni magatokat. Nevelőtestületünk mindig arra törekedett, hogy minél több legyen az az érték, amit a gyerekek tudásban, fejlődésben kaphatnak az iskolától. Reméljük mindez megalapozza azt, hogy a jövőre kitűzött céljaitokat elérjétek. Szeretnénk az elkövetkezőkben is büszkének lenni rátok, örömmel hallani sikereitekről, boldogulásotokról.

Van egy régi mondás: „Annak teremnek a legszebb virágai, aki a legnagyobb gonddal, szeretettel foglalkozik velük.”

Kívánjuk, hogy találja meg mindegyikötök azt az utat, amit leginkább szeretne.

Kívánjuk: Nektek legyenek a legszebb virágaitok!

Túriné Gyovai Éva

VAKÁCIÓ!!!

Ismét eltelt egy év, elérkezett az évváró napja, a nagybetűs nyári szünet kezdete.

Nagy utat tettünk meg a tanév kezdete óta. A 2011/12-es tanévben 111 tanuló járt iskolánkba, 4 napközis csoportot működtettünk, az oktató-nevelő munkát 15 pedagógus látta el.

Továbbra is biztosítottuk a gyermekek fejlesztését, felzárkóztatását, sportolási lehetőségét, gyógytornáját, gyógytestnevelését, művészeti képzsését, úszás oktatását, hittan tanítását.

Újdonságként indult ebben a tanévben a fitnes oktatás kicsiknek és nagyoknak, a második és harmadik osztályban bevezettük a játékos nyelvi előkészítőt, valamint az alsó és felső tagozatosok számára fakultatív jelleggel angol szakkört biztosítottunk.

Az idei tanév nagy újdonsága volt, hogy pályázati keretből a felső tagozatos osztályaink digitális táblákkal lettek felszerelve, így szeptembertől beindult iskolánkban az interaktív oktatási forma.

Elvégeztük ebben a tanévben is azokat a feladatokat, amit célul tűztünk ki magunknak. Voltak vidám és szomorú pillanataink, voltak ragyogó sikereink és esetenként kudarcaink is. Mindezek ellenére sikeres tanévet tudhatunk magunk mögött. Ezt bizonyítja, hogy 16 kitűnő és 17 jeles bizonyítványt tudunk kiosztani, ami lényegesen jobb eredményt mutat a tavalyi évhez képest. Ez köszönhető annak, hogy alsó tagozatban különálló napközis csoportokat tudtunk működtetni, ezzel a tanulás hatékonyságát biztosítottuk. Köszönöm Kollegáimnak, hogy a kötelező munkaidejükön

túl felvállalták azt, hogy ezek a napközis csoportok így működhessenek. Ezen kívül a



sikeres és zökkenőmentes tanévzáráshoz nagymértékben hozzájárult a helyi önkormányzat, képviselőtestület és a

polgármester úr segítő hozzáállása. Az SZMK-s szülőknek külön hálával tartozunk, hiszen ők fogták össze a szülőket, és a segítő háttérmunka mind őket dicséri.

Iskolánk nevében köszönetünket szeretnénk kifejezni mindannyiuknak.

A tanév folyamán megrendezett iskolai ünnepélyeink, rendezvényeink, versenyek színvonalasak, változatosak voltak. Iskolánk tanulói a kistérségi tanulmányi- és sportversenyeken kimagasló eredményeket értek el, és jó néhányan közülük a megyei megmérettetéseken is képviselték a környező iskolákat, ezzel bizonyítva azt, hogy a lehetőségekben és az elért eredményekben semmiben sem szenvednek hátrányt gyermekeink a városi iskolásokkal szemben.

Bízunk benne, hogy az elkövetkező tanévekben is hasonló sikereket könyvelhetünk el, és iskolánk pozitív megítélését továbbra is megtartjuk.

A megérdemelt nyári vakációhoz kívánok mindenkinek, szülőknek, tanulóinknak és kollégáimnak gondtalan napokat, vidám perceket, jó egészséget, kikapcsolódást, kellemes pihenést.

Túriné Gyovai Éva

tagintézmény-vezető

Tisztelt tanyasi ingatlan tulajdonosok!

2012. július 2.-án hatályba lépett a 62/2012. (VI. 29.) VM rendelet, amely alapján támogatás vehető igénybe:

a) **a tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzését és fejlesztését célzó települési és térségi fejlesztésekhez,**

(a továbbiakban: 1. célterület), valamint

b) **a tanyák és az alföldi tanyás térségek megőrzése, fejlesztése érdekében a tanyagazdaságok fejlesztéséhez.**

(a továbbiakban: 2. célterület).

Az 1. célterület keretében az alábbi célokra igényelhető támogatás:

a) tanyai termékek piacra jutásának elősegítése az alábbi alcélok szerint:

aa) tanyai termékek város-vidék együttműködés keretében történő piacra juttatása,

ab) tanyai termékek értékesítését biztosító önkormányzati fenntartású helyi termelői piacok létesítése, fejlesztése,

ac) tanyai termékek értékesítését biztosító önkormányzati boltok létesítése, fejlesztése,

ad) tanyai termékek feltárása,

ae) tanyai termékek védjegy- és minőségtanúsítási rendszerének bevezetése, fejlesztése,

af) tanyagazdaságokat összefogó, a termékek piacra jutását segítő, a termékek feldolgozását, magasabb hozzáadott értékét biztosító vertikális integrációk, önkormányzati tulajdonú helyi, kisléptékű feldolgozó kapacitások létrehozása, fejlesztése,

ag) tanyagazdák számára nyújtott, a piacra jutást, a termelést és helyi feldolgozást, a közvetlen értékesítést segítő szolgáltatások biztosítása;

b) a tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartását, rendszeres felújítását biztosító vontatott munkagépek, eszközök beszerzése;

c) a villany nélküli tanyák energiaellátását biztosító önkormányzati fejlesztés;

d) a tanyagondnoki szolgálatok fejlesztése az alábbiak szerint:

da) a tanyagondnoki szolgálatok tevékenységének fejlesztése,

db) tanyagondnokokat összefogó támogatásra jogosult civil szervezetek fejlesztése,

dc) mobil egészségügyi vizsgálatok végzésének szervezése, telemedicinai eszközök beszerzése tanyai lakosok számára; valamint

e) térségi tanyafejlesztési programok kidolgozása.

A 2. célterület keretében az alábbi célokra igényelhető támogatás:

a) tanyai lakóépület felújítása,

b) gazdálkodási célú épületek felújítása, építése,

c) gazdálkodási gépek, kisgépek, eszközök fejlesztése, beszerzése,

d) karám, kerítés létesítése, felújítása,

e) szaporító anyag vásárlása, beszerzése,

f) állatállomány kialakítása, bővítése,

g) tanyagazdaságok energetikai megújítása,

h) egészséges ivóvíz beszerzéséhez szükséges létesítmények beruházása,

i) természet közeli, egyedi szennyvíz-kezelés és elhelyezése, valamint

Folytatás a 7. oldalon

j) tanyai közbiztonság javítását célzó kis értékű eszközök beszerzése.

Pályázat benyújtására jogosult:

- a) Az 1. célterület a) pontjában meghatározott célra irányuló fejlesztés esetén a tanyás települések önkormányzatai, önkormányzati konzorciumai, önkormányzatai által alapított non-profit gazdasági társaságok, civil szervezetek, tanyai piacszövetkezetek, megyei agrárkamarák, valamint megyei agrárkamarák által alapított non-profit gazdasági társaságok,
- b) az 1. célterület b) pontjában meghatározott célra irányuló fejlesztés esetén a tanyás települések önkormányzatai, önkormányzati konzorciumai, valamint többcélú kistérségi társulásai,
- c) az 1. célterület c) pontjában meghatározott célra irányuló fejlesztés esetén a tanyás települések önkormányzatai, önkormányzati konzorciumai és többcélú kistérségi társulásai,
- d) az 1. célterület d) pont da), valamint dc) alpontjában meghatározott célra irányuló fejlesztés esetén a tanyás települések önkormányzatai és többcélú kistérségi társulásai, egyházak, támogatásra jogosult civil szervezetek,
- e) az 1. célterület d) pont db) alpontjában meghatározott célra irányuló fejlesztés esetén a tanyás térségekben működő tanyagondnoki feladatokat ellátó támogatásra jogosult civil szervezetek,
- f) az 1. célterület e) pontjában meghatározott célra irányuló fejlesztés esetén az 1. mellékletben szereplő tanyás térségekben működő többcélú kistérségi társulások.
- g) A 2. célterületben meghatározott fejlesztésekre pályázat benyújtására az a mezőgazdasági tevékenységet végző őstermelő, egyéni vállalkozó vagy családi gazdálkodó jogosult, aki a tanyás települések valamelyikén
 - lakóhelye, vagy állandó lakcíme szerint 2012. január 1-jét megelőző időponttól kezdve életvitelszerűen – az ingatlan-nyilvántartás szerint – a saját, vagy a házastársa, vagy testvére, vagy valamely egyenes ági leszármazottja, vagy egyenes ági felmenője, vagy a családi gazdaság valamely tagjának tulajdonában lévő tanyán él,
 - a tanyagazdaságban mezőgazdasági tevékenységet folytat, és
 - a 2011. évi összes bevételének legalább 50%-a mezőgazdasági tevékenységből származik és 2011-ben a mezőgazdasági tevékenységből származó bevétele nem haladta meg a nettó ötmillió forintot.

Az igényelhető támogatás mértéke

- a) az 1. célterület esetében az összes elszámolható költség legfeljebb 90%-a,
- b) a 2. célterület esetén az összes elszámolható költség legfeljebb 75%-a.

A pályázati felhívás és pályázati adatlap a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (a továbbiakban: NAKVI) a saját honlapján (www.nakvi.hu) - e rendelet hatálybalépését követő 10 naptári napon belül - tesz közzé.

Köszönet !

Köszönetünket szeretnénk kifejezni Horváth Lajos Felgyő Község Polgármesterének és Felgyő Község Képviselő Testületének, a felgyői labdarúgók Tömörkény KSE-ben való szereplésének támogatásáért. 2012. tavaszától az önkormányzat 9 személyes kisbuszát térítésmentesen használatba vehettük, ezáltal hozzájárulva az idegenbeli mérkőzésekre való eljutásban. Nagy segítség volt számunkra a zavartalan utazás megoldásában.

(Labdarúgók: Baktai Áron, Baktai Márton, Baktai Zoltán, Forgó Gábor, Pusztai Dániel, Sallai Róbert, Sallai Szabolcs, Szabó Bence)



Ezúton várom az érdeklődő 1993-2000 között született felgyői fiatalokat, akik szeretnének egy jó közösségben edzeni és hétről hétre megmérgetni magukat mérkőzéseken.

Sallai Róbert
TKSE utánpótlás edző

Kirándulás!

**Bogács Szüreti Fesztivál
2012. Szeptember 28-29-30.**

További információ:
Kallai Sándor
Telefon: 06 20 491 6790

Meghívó

Batyusbál Felgyőn



**Őszirozsa Egyesület Felgyő &
Aranyeső Baráti Kör rendezésével**

2012 Július 28-án 19 órai kezdettel

Felgyő László Gyula Ált. Iskola

Tornaterme

Tombola 150 Ff

**Batyus bálba várjuk mind azokat akik
szeretnek Táncolni mulatni, zenét
hallgatni.**

**A jó hangulatról a TUTI BEND
gondoskodik.**

Jegyek vásárolhatok: 1000 Ft/fő

Bori Terikekénél 70 588 8584

16 óra után.

Felgyő Barkács Bolt

8-11 15-17-ig.

Jelentkezési határidő Július 22.